

# **QUESTIONS AND ANSWERS**

Title:	Request for Proposals (RFP) - Rewriting the Nunavut General Monitoring Plan's (NGMP) Priority Ecosystemic State of Knowledge (SOK) Summary Reports
Solicitation Number:	1000233834

# **QUESTION 1:**

Can you please confirm whether proposals must include the estimated volumetric data on PDF page 9 of the RFP, or whether proposals may include different volumes for each resource category?

## ANSWER 1:

Proposals cannot include different volumes for each resource category. Bidders must submit their financial bid in accordance with the Pricing Schedule in Attachment 1 to Part 3 and based on the estimated Volumetric Data indicated.

#### **QUESTION 2:**

Is the table with the estimated volumetric data on PDF p. 9 for each SoK or is that the total time for all SoK reports combined?

### ANSWER 2:

The Pricing Schedule is for the entire requirement described in Annex A – Statement of Work, so yes, for the 5 SoK reports.

### **QUESTION 3:**

I assume that the number of staff required (1 senior, 4 junior, etc.) is also for the entire project and not per SoK? I noticed there is no time allotted for Project Management tasks either.

# ANSWER 3:

The total number of resources is for the entire project and not for each SoK. Any time required for project management is factored into the hours allocated to the senior consultant/leader.